

2018年11月30日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期五 戊戌年十月廿三 国内统一刊号 CN41-0049 总第8241期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

中国电商扶贫联盟将为贫困地区农产品搭建产销对接桥梁

新华社长沙11月29日电(记者张玉洁)记者从28日在湖南花垣县召开的“发现花垣”电商扶贫论坛上获悉，明年开始，中国电商扶贫联盟将组织成员单位开展多样性的帮扶活动，不断吸纳具有行业特点、地域优势、诚信可靠、扶贫优先的电商充实联盟队伍。

联盟自今年8月2日成立以来，成员单位与首批推荐帮扶企业超过200家，发布入住产品数量近6000种，销售额累计近1.5亿元，覆盖贫困户4000余户。

绿色通道把贫困地区优质的农特产品快速高效对接各电商平台。目前，联盟所属15家电商平台已完成对340个贫困县、414家企业、近6000个产品的认领工作。”中国电商扶贫联盟副主席兼秘书长陶鸣说。

中华思源工程扶贫基金会将于12月18日至20日在北京召开“首届中国贫困地区特色农产品品牌推介洽谈会”，为贫困地区农产品搭建产销对接桥梁。

全市干部作风大整顿第十二次查处通报大会召开

刘继标强调，扛牢政治责任，站稳政治立场，严明政治纪律，持续推进生态环境保护和污染防治工作高质量开展

本报讯(首席记者刘彦章)11月29日上午，全市干部作风大整顿第十二次查处通报大会在周口人民会堂召开。会议以习近平生态文明思想为指导，进一步贯彻落实全国、全省生态环境保护大会精神，聚焦生态环境保护和污染防治攻坚工作。通报发现的问题，宣布处理决定，传导压力，压实责任，强力推进我市生态环境突出问题整改，确保打好秋冬季环保污染防治攻坚战。市委书记刘继标，省委省政府第四环保督察组总联络人、省生态环境厅副厅长王朝军出席会议并讲话。省委省政府派驻周口督导组副组长、省畜牧局朱伟然到会指导。王富兴、牛越丽、方婷、李云、王田业、刘孟连、吉建军、刘国连等副市长级以上领导干部出席会议。吉建军主持会议。

刘继标指出，市委、市政府对生态环境保护和污染防治工作高度重视，尤其是近段时间以来，我市相继作出一系列工作部署，推出一系列工作举措，推动全市生态环境保护和污染防治工作取得了一定成效。但是，我市生态环境保护和污染防治工作形势依然十分严峻，问题依然十分突出，任务依然十分艰巨，与中央、省委要求和人民群众的期盼相比差距很大。想问一问在座的各位，为什么市委、市政府如此高度重视，但仍有一些地方和单位还是认识不到位、态度不端正？究其原因，最核心的问题在于没有把生态环境保护和污染防治当成政治任务，没有把政治责任抓在手上、放在心上、扛在肩上。为什么市委、市政府三令五申，凡是群众反映强烈的问题都要严肃认真对待，凡是损害群众利益的行为都要坚决纠正，但仍有一些地方和单位还是对群众反映强烈的环境问题漠不关心、听之任之？究其原因，最根本的问题在于以人民为中心的发展思想树得不牢，宗旨意识不强。为什么市委、市政府态度坚决，毫不手软地追责问责，但仍有一些地方和单位还是心存侥幸、职责缺失？究其原因，最关键的问题在于对政治纪律缺乏敬畏、政治规矩意识淡薄。

围绕“以党的政治建设为统领，以良好的干部作风为保障，持续推进生态环境保护和污染防治工作高质量开展”，刘继标强调，政治责任必须扛牢。生态环境保护和污染防治工作，是必须完成的重大政治任务。全市各级各部门和广大党员干部必须提高政治站位、强化政治担当，按照“党政同责、一岗双责、失职追责”和“三管三必须”的要求，做到守土有责、守土负责、守土尽责，坚



11月29日上午，全市干部作风大整顿第十二次查处通报大会在周口人民会堂召开。

记者 王映摄

决扛牢生态文明建设的政治责任，以政治责任的落实推动领导责任、工作责任的落地，决不允许重传达轻研究、重学习轻落实、重表态轻行动，决不允许新官不理旧账、当官不想干事，决不允许只想揽权不想担责、只想出彩不想出力。

刘继标要求，政治立场必须站稳。人民立场是党的根本政治立场。生态环境保护和污染防治工作，说到底是最民生问题、民心问题。全市各级各部门和广大党员干部必须始终牢记习近平总书记“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标”的谆谆教诲，始终站稳以人民为中心的政治立场，把生态环境保护和污染防治工作作为最普惠的民生福祉，坚决克服形式主义、官僚主义，决不允许对群众反映强烈的环境问题置若罔闻、熟视无睹，决不允许对环境问题整改敷衍应付、弄虚作假，决不允许在推动发展中急功近利、与民争利。

刘继标强调，政治纪律必须严明。

前不久，中央通报了陕西省委、西安市在解决秦岭违建别墅中严重违反政治纪律、政治规矩的典型问题，是对全党的郑重警示和深刻教育，充分体现了党中央严肃查处破坏生态环境违法犯罪行为，加强生态文明建设的鲜明态度。全市各级各部门和广大党员干部必须举一反三、引以为鉴，深刻领会习近平总书记关于“首先从政治纪律查起”重要批示精神的深刻内涵，把党的政治建设摆在首位，牢记业务工作中有政治，把严明政治纪律、政治规矩贯穿各项工作全过程、落实到具体人和事，决不允许搞上有政策、下有对策，决不允许有令不行、有禁不止，决不允许做选择、打折扣、搞变通，真正把政治纪律、政治规矩立起来、严起来、执行到位，用“铁”的纪律保证中央、省委各项决策部署在周口落地生根、开花结果。

王朝军充分肯定了我市环保工作取得的成绩，指出了存在问题，分析了严峻形势，提出了工作建议。他强调，保护环境人人有责，建设美好家园必须从我做起。各级各部门要坚定践行习近平生态文明思想，树立必胜信心，扛牢生态建设责任，进一步摸清底数、分解任务，重点出击、标本兼治，压实责任、真抓实干，以铁的手腕、铁的措施、铁的纪律，坚决打好打赢环境污染治理攻坚战，让群众期待的蓝天白云、繁星闪烁的景象在我手中实现。

市委副书记王富兴宣读了《关于中心城区大气污染防治工作推进不力问题的督查通报》《关于西华县环保工作推进不力问题的督查通报》《关于鹿邑县杨湖口镇环保工作不力问题的督查通报》。

川汇区政协副主席马淮海、市住建局副局长陈心宇、市规划局副调研员徐庆德、西华县政府副县长刘贡献、鹿邑县杨湖口镇党委书记李耀坤先后作检讨或表态发言。

会前，与会领导和同志共同观看了市干部作风大整顿领导小组办公室制作的专题片《聚焦作风顽疾 决胜环保攻坚》。②2

以实际行动扮靓周口生态名片

本报评论员

良好的生态环境是最普惠的民生福祉。做好生态环境保护工作，打好污染防治攻坚战，是我市践行习近平生态文明思想、推动高质量发展的必然要求。

近几年来，我市各级党委和政府大力度推进生态文明建设，真刀真枪、坚持不懈解决环境污染防治问题，全市生态环境保护和污染防治工作不断取得新的成效。但同时也必须清醒地看到，生态环境保护和污染防治既工作是攻坚战，也是持久战，不可能“一劳永逸”。做好全市生态环境保护和污染防治工作，还有不少难关要闯，还有不少硬骨头要啃，还有不少顽疾要治。我们必须要以壮士断腕的决心、攻城拔寨的拼劲，坚决做好生态环境保护和污染防治工作。

干事业谋发展，压实责任是第一位的。市委、市政府高度重视生态环境保护和污染防治工作，但是仍有一些地

方和单位认识不到位、态度不端正。究其原因，最核心的在于，个别单位和同志没有把生态环境保护和污染防治工作当成政治任务，没有把政治责任抓在手上、放在心上、扛在肩上。当前，我市生态文明建设正处于压力叠加、负重前行的关键期，希望与困难同在，此时如同滚石上山，咬紧牙关、全力拼搏，就能到达顶点；分神松气、懈怠厌战，也可能功亏一篑。要严格落实领导干部生态文明建设责任制，按照“党政同责、一岗双责、失职追责”和“三管三必须”的要求，扛稳压实工作责任。主要负责同志作为本地生态环境保护第一责任人，必须亲自抓、负总责，对重点工作亲自部署、重大问题亲自过问、重要环节亲自协调、重要案件亲自督办，确保各项任务落实到位。各部门要强化担当、履职尽责，分工协作、共同发力，凝聚起保护生态环境、建设生态文明的强大合力。

不以规矩，不能成方圆；不以六律，不能正五音。日前，中央通报了陕西省委、西安市委在解决违建别墅中严重违反政治纪律、政治规矩的典型问题，这是对全党的郑重警示和深刻教育，充分

体现了党中央严肃查处破坏生态环境违法犯罪行为、加强生态文明建设的鲜明态度。无论处在哪个领域、哪个层级、哪个部门和单位，党员干部都必须强化“四个意识”，落实“两个维护”，做政治上的“明白人”、落实上的“行动派”。在全市干部作风大整顿第十二次查处通报大会上，几家单位的负责同志作了检讨和表态发言，认识得到位，整改决心也很大。要坚持知行合一，用实际行动说话，用工作成效说话，把中央、省委和市委关于生态文明建设工作的部署要求不折不扣地贯彻落实好。

“环境就是民生，青山就是美丽，蓝天也是幸福。”我们要认真学习、深刻领会、全面贯彻习近平生态文明思想，以实际行动扮靓周口生态名片，还人民群众蓝天白云、繁星闪烁、清水绿岸、鱼翔浅底的景象，为子孙后代守住美丽家园，为周口发展赢得美好未来。②2

本报讯(首席记者刘彦章)11月29日下午，由中共周口市委主办、市委宣传部承办、市社科联协办的“周口人讲周口故事”文化宣讲活动第七讲在周口人民会堂举办。本期由太康县推荐，主讲嘉宾是贾文丰教授，讲座的题目是《名相谢安的家国情怀》。当年风流王谢府，文脉千载世代传。贾文丰教授的讲座带领大家走进南北朝那个风云多变的时代，感悟名相谢安生前身后的精彩故事。刘继标、方婷、王田业、刘国连、张广东、王少青、杨璐、游保峰等领导出席宣讲活动。

太康古称阳夏，历史悠久，人文璀璨，历代名贤辈出，是魏晋南北朝著名门阀士族陈郡谢氏的郡望和祖居地。以名相谢安为代表的陈郡谢氏自东晋至南朝梁代，人才济济，冠盖绵延，百年不绝，不仅是一个政治大族，而且是一个文化大族，对中国的进程有着重要的影响。陈郡谢氏和名相谢安也是太康县的一个重要文化品牌。

两个小时的讲座中，贾文丰教授以《名相谢安的家国情怀》为题，从名士谢安、名相谢安和永远的谢安三个方面入手，通过一个个传神故事，为听众展现了东晋时期多变的政治风云和多彩多姿的风流人物，让大家深刻感受到了名相谢安清静的处事态度、高尚的为人风度和饱满的家国情怀，领略了他修身、齐家、治国的无限智慧，也进一步加深了周口人对陈郡谢氏文化重要价值和意义的理解。贾教授的报告内容丰富，见解独到，引人入胜，是一道丰盛的文化大餐，是一次难得的精神文化享受。

贾文丰教授是太康县人，是郑州工商学院教授、河南广播电视台大学教授、郑州大学文化产业研究中心研究员、中国书法家协会会员、河南省作家协会会员、河南省教育厅学术技术带头人。他长期从事古代汉语、传统文化、书法艺术的教学和研究，相继发表学术论文、文艺评论等80余篇，著有《中原文化概论》《中原文化经典汇要》《中国古代文化史精要》《河南乡情》《魅力河南》《十三经名句鉴赏》《二十五史妙言详解》《历代论学要语类解》《书画魂》《诺贝尔文学奖百年百影》等10多部近千万字著作。

各县市区委书记，各县市区委常委、宣传部长，各县市区人大、政协领导，各县市区政府分管副职，市直副处级以上干部等聆听了讲座。②2

牛越丽参观周口·荆州·开封三市政协书画联展

本报讯(记者王泉林)11月29日，市政协主席牛越丽、副主席张文平及秘书长张辉等来到周口市美术馆，共同参观周口、荆州、开封三市政协书画联展。

的开展。我们要进一步拓宽交流渠道，主动与外地政协组织对接，增进与其他地市的文化互动，学习外地经验，扩大周口影响，服务市委、市政府的中心工作。

为深入贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，大力宣传周口“满城文化半城水，内联外通达江海”的中原港城新形象，弘扬优秀传统文化，加强三市经济文化交流，周口、荆州、开封三市政协共同举办了这次书画联展。展览中，三市政协搭台，文化精英们以书画为媒，同台联袂，创作了249幅精品力作，充分展示了三市深厚的文化底蕴，表现出了鲜明的艺术特色和生动的时代气息，具有很高的艺术价值。②2

中国银行爱驾汽车卡，私家车免费办，ETC免费送，高速收费站快速通过。中国银行爱家分期，期限1~3年，最高授信30万元，详询中国银行各网点。

升级冰激凌 新家新视界
广告



中国银行
BANK OF CHINA

电信宽带 更多人选择的品质宽带
广告

光宽带 光纤宽带 200M带宽 智能组网 WiFi无线桥接 电信电视 宽带光纤光猫 装机上门
用户至上 用心服务 Customer First Service Oriented

贷款请找 周口市农信社(农商银行)
小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快！
贷款产品主要有：商户贷款(商贷通)，工作人员贷款(公职贷)，自然人贷款(全家福)。
财富热线：张经理 15516765217 郭经理 15670843339 薛经理 13213311599
广告 ATM